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 الوراثةمسائل في 

 المسألة الأولى: 

 :أنجز التهجين بين سلالات من الذرة

التهجييييين ا بين بيييييين سييييلالتين ناتتيييييين ا بوييييين ةات ت يييي ص سييييي نا  ب ال  نتييييي  ةات ت يييي ص  ييييي  ا     نييييي   -

 .من ن  ت الذرة س نا  F1 النتتج  أن  ل ت  ص الجتل

 :علن النت ئج الت لت   F2  تزابج ةاتي( نحصل في الجتلفتم  بتنه  )  F1 التهجين ال  نين بين أف ان الجتل -

  ت  ص    ا  6894               

  ت  ص س نا  51056                                

م ةا تستنتج من تحلتل نتي ئج التهجيين ا بي تي ي ا لتيل السينبي عين اللي ن ا سي ن ب ا لتيل السينبي  .5

 عن الل ن ا     ؟

 راثي التهجين ا بي.بضح بجدبي ب  .2

 .اتسب النسب الئ ي  لنت ئج التهجين ال  ني .3

 بضح بجدبي براثي التهجين ال  ني. .6

 المسألة الثانية: 

( أفي ان يتييل eةات أةان قصييي ة ) ( بال  نتي Eيعطيي الزيوابج بييين بيين سيلالتين ميين ال لي ان ا بويين ةات أةان   يلي  )

 ( فأر ةب أةان قصي ة.50( فأر ةب أةان   يل  ب )52أبين )

 ( ةات أةان قصي ة.53( ةات أةان   يل  ب )34مع بعضه  )يعطي تزابج أف ان الجتل ا بي ةات ا ةان الط يل  

 .ا بي بال  ني ينبضح بجدبلين براثتين التهجتن .5

 نال  ل  السأل  

يحدن الل ن ( pالتنحي ) لتلا بب لا بل فإن   ل ن الشع  ال لاتتني يحدن( Pألتل راجح )عند ال ع لب  ي يد

 أنثى بلاتتنت  الشع  بةك  أي ا  الزوابج بين إند ع .ال ض ي للشع  
 
ف ان من ا   %10بلاتتني الشع    ن   يض 

   نفضت  الشع  %21الن تج  بلاتتنت  الشع  ب 

 ؟م ةا تستنتج  دبي براثي نت ئج هذا الزوابجبجبضح  .5

 :الرابعةالمسألة 

بال  نتي    Bبغيي  ما بمي  للمي     aك ي ة  ثم ره   ا بون ال ندبرةأي ي التهجين بين سلالتين   فتتين من ن  ت 

 بالطل صن .bبما بم  للم     A غي ة  ثم ره 

 م  نمط هذه الهج ن ؟ .5

 اكتب الجدبي ال راثي لتهجين الآب  . .2

مييي  ا نمييي ه ال؟ ه يييي ؟ بنسييي ه ؟ بالصيييتغ  الع مييي  لانمييي ه ال راثتييي  فيييي الجتيييل ال ييي ني النييي تج عييين تيييزابج  .3

 أف ان الجتل ا بي فتم  بتنه ؟
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 :الخامسةالمسألة 

  aبال  نتيييي   ييي فه  أسيييي ن   bبقصيييي    Aا بوييين  ييي فه  أبييييت    تيييل التهجيييين بييييين سيييلالتين  يييي فتتين مييين ا غنيييي  

 بالطل صن  فك ن الجتل ا بي  له ةب   ف أبت  ب  يل )مع العلل أن هذه الص  ت غي  م ت ط (. Bب  يل 

 م  نمط هذه الهج ن  ب لنس   للص تين؟ .5

؟م  النمط  .2
 
 ال راثي لكل من السلالتين الص فتتين؟ ب ف ان الجتل ا بي ب لنس   للص تين مع 

ييح بجييدبي براثييي ا نميي ه  .3 تييل التهجييين بييين كييجي ميين الجتييل ا بي مييع سييلال   يي فه  أسيي ن بقصييي   بض 

.
 
 ال راثت  بال؟ ه ي  لاف ان الن تج  ب لنس   للص تين مع 

يييي ن متم ثييييييل الليييييي اق  أ  كتييييين يمريييييين مع فييييي  اليييييينمط اليييييي راثي لريييييجي  .6  يييييي فه أبيييييت  ب  يييييييل فتميييييي  اةا  ي

 متخ لن الل اق  )نبن يدابي(.
 

 :السادسةالمسألة 

  l  بال  نتييي  قصيييي ة السيييي   Gخضييي ا  ال مييي ر  Lا بوييين   يلييي  السييي     التهجيييين بيييين سيييلالتين مييين ال طيييت أيييي ي 

  فك نييي  يمتييع أفييي ان الجتيييل ا بي   يلييي  السيي   ثم رهييي  مخططييي  بخطيي ه خضييي ا  متن ببييي  ميييع y يي  ا  ال مييي ر 

 بالطل صنخط ه    ا . 

 م  نمط هذه الهج ن  ال ن ئت ؟ .5

 لاب ين؟ بأع اسهم ؟م  النمط ال راثي  .2

ل هذا النمط تسب الن؟ ي  الص غت . .3
 
 م  النمط ال راثي  ف ان الجتل ا بي؟ بم 

 م  ا نم ه ال؟ ه ي   ف ان الجتل ال  ني؟ بنس ه  )نبن استخدا  يدبي براثي(؟ .6

ن بجيييدبي براثيييي  .1 إةا أيييي ي تهجيييين بيييين ن ييي ت مييين الجتيييل ا بي ميييع ن ييي ت قصيييي  السييي   أ ييي   ال مييي ر  بيييي 

 نت ئج هذا التهجين.
 

 السابعةالمسألة 

  فأنج ييييي  أبنييييي   قييييي نرين علييييين السيييييمع. BBaaبيييييإم اة  يييييم   نمطهييييي  الييييي راثي  AAbbتيييييزبج رييييييل أ يييييل نمطيييييه الييييي راثي 

 بالطل صن

 م  اتتم ي أع اس ا ب ين؟ .5

 م  النمط ال راثي لابن  ؟ .2

يي  أن يمتيييع ا بنيي   قييي نرين عليين السييمع  بمييي ةا نسييغي العلاقييي  بييين ا لييتلات غيييي  التا بليي  فيييي  .3 كتيين ت س 

 هذه الح ل .
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 نال  من السأل  

ي
 
يسيجب الشيلل بقييد يينني إويين نيي نر براثيي ع ئليي  بعي  أف انهي  مصيي ب ن بمي   لشيج ة نسيب ال فيي  ل الشيكل يم 

 ال ت.

 

  مع الت سي . هل ا لتل السنبي عن هذا ال   س ئد أ  متنحي؟ -5

 ب لص غي  -2
 
 )انرس كلا الح لتين(. ؟ Yأ   Xتدن فتم  إةا   ن هذا ال   م ت ط 

 .( من الجتل ال ابع3بعد  إ  ب  الي  2كتن ت س   إ  ب  أتد الت أمين الذ  ر )إ  ب  الي  -3

ن أن الجنيين هي  أنثييى   IVميين الجتيل ال ابيع  1عنيد فحيا الي أة )الح ميل(  -6 مين ق يل الط  ييب ا تيتا ت يي 

تدن ب ستخدا  يدبي براثي لزوابج ا ب ين النمط ال راثي للجنين  بهيل ت افي  ا   خشيت ه  مين إ ي ب  

 (.mب  M ينتنه  ب ل  ؟ )استخد  ال م زن 
 

 :التاسعةالمسألة 

ل الشكل ال ف  شج ة نسب لع ئل  بع  أف انه  مص ب ن بم  
 
   براثي ن نر.يم 

 

 هل ا لتل السنبي عن هذا ال   س ئد أ  متنحي؟ مع الت سي  )ن قي كلا الح لتين(. .5

 أ  لا؟ مع الت سي . Xهل هذا ال   م ت ط ب لص غي  .2

 أ  لا؟ مع الت سي . Yهل هذا ال   م ت ط ب لص غي  .3

ييح بجييدبي براثييي تييزابج ا بيي ين  .6  مصيي ب   3ب  6بض 
 
ميين الجتييل ال يي ني  ليي ةا لييل تنجييب هييذه ا سيي ة أ  يي لا

 (.nب  Nب ل  ؟ )استخد  ال م زن 
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 :العاشرةلة أالمس

يييي
 
باصيييي  مصيييي ص اليييي ع  الآخيييي  ب لدالت نتيييي  ب  صعيييي ئلتين بعيييي  أف انهيييي  مصيييي لشييييج ة نسييييب  ال فيييي ل الشييييكل يم 

   .الن؟ 

 
 قص  الن؟ ل     N , n  بال م ز للدالت نت  D , d)استخد  ال م ز 

 
 أب        ل ال مزين        قد يم 

 .ب ن قل(أف ن )أنثى اب ةك ( سلتل 

 ˋII1 ب ˋI2 ب  ˋI1 تيييدن اليييينمط الييي راثي لافيييي انإةا علمييي  أن ا لتييييل السييينبي عيييين الدالت نتييي  متنحييييي  .5

 .ˋIII3 ب

 ؟فس   إي بتكس ئد أ  متنحي؟  قص  الن؟ هل ا لتل السنبي عن ن من نراستك لشج ة النسب بي   .2
 . III1ب III2 ب II1 ب  I1  لاف انتدن النمط ال راثي  .3

يييي .6 يييي   IV2   ت ليييي  ال يييي نكتيييين ت س  ح ةلييييك ميييين خييييلاي كت بيييي  اليييينمط اليييي راثي للصيييي ي ب ب يييييه ب لنسيييي   بض 

 .كت ب  يدبي براثي( معبمصدر ا لتلات عند ال  ن الن تج ) للم ضين.

 

 


